1.4 Npb6oBeon Kat adaipeon eVOUYPAUUWY TUNUATWV

1. TuKAvouME yLa va tpocBEooupe Vo vBLYpappa THApaTa?

To tornoBetolpe Sladoyikd. To TUAUO TTOU EXEL apXn TNV apX TOU TPWTOU Kal MEPAC TO TEPAC TOU
Seutepou elval To ABpolopa Twv VBUYPAUUWY TUNUATWVY.
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Ti.X. A=AB+BI

AA=AB+Bl+rA
AA=AE+EA
KM=KA+AM
2. TukAvou e yia va adatpecoule SU0 evBUYpappa THAATA?

APXIKA TO TOTTOBETOUE e KON apXr]. TO TUAKA TTOU €XEL apXI) TO TEAOG TOU ULKPOTEPOU KAl TEAOC TO
Té\o¢ Tou peyaAutepou eival n Stadopd Toud.

1.X. BF=AT-AB
EA=AA-AE
AM=KM-KA

3. Nepipetpog evog eUOBUYPAMUOU TUALATOG OVOUATOULE TO ABPOLOUO TWV HNKWV TWV
TAEUPWV TOU.
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M=AB+Bl+I'A+AE+EA



AOKNOELG:
1. Ze pa nueuBeia pe apyn to O maipvoupe onueia A,B,INA Tétola wote: AB=2cm, BA=6cm, Al=3.2cm.

Na Bpeite ta euBUypappa tuApata AA, BI, AM+lA, AA-AB.
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AA=AB+BA=2cm+6cm=8cm
Br=Ar-AB=3.2cm-2cm=1.2cm
AT+l A=AA=8cm

AA-AB=AB=2cm

2. e pa nuieuBeia pe apyn to O nmaipvoupe onueia A,B,INA tétola wote: AB=3cm, BA=7cm, Al=4.1cm.

Na Bpeite ta uBUypappa TuApata AA, BI, AM+lA, AA-AB.

3. Je éva uBUypoppo TuAUa AB pnkoug 16cm Bswpolpe ta onpeio A kot O tétola wote AB=4AT,
IB=4AB kat O péco tou MA. Na Bpeite to purkog tou OA KoL To UnRkog tou AM.




